
Tillämpningsinformation för Skatteverket till ställningstagande 
2012-05-15, Avräkning utländsk skatt – fördelning av 
gemensamma kostnadsposter mellan svensk och utländsk 
inkomst i spärrbeloppsberäkningen samt hur fördelningen 
påverkas av koncernbidrag m.m., dnr 131 349024-12/113 

OBS! Ställningstagandet 2010-12-20 med dnr 131 769239-10/111 har ersatts med ett uppdaterat 

ställningstagande 2012-05-15 med dnr 131 349024-12/113. Tillämpningsinformationen gäller även det 

uppdaterade ställningstagandet 

Ställningstagande 2010-12-20 om "Avräkning utländsk skatt — fördelning av gemensamma 

kostnadsposter mellan svensk och utländsk inkomst i spärrbeloppsberäkningen samt hur 

fördelningen påverkas av koncernbidrag m.m. " 

Skatteverkets ställningstagande 2010-12-20, dnr 131 769239-10/111 

När avräkning ska göras för utländsk skatt och gemensamma kostnadsposter ska fördelas mellan svensk 

och utländsk inkomst ska lämnat eller mottaget koncernbidrag inte påverka denna beräkning och varken 

hänföras till den svenska eller utländska inkomsten. Detsamma gäller vid fördelning av gemensamma 

intäktsposter. 

  

Utifrån detta ställningstagande har Skatteverkets hjälpblankett vid avräkning (SKV 2715 utgåva 01, 10-

02) fått en felaktig utformning. Mottaget koncernbidrag anges där som en svensk intäkt och lämnat 

koncernbidrag som en svensk kostnad i underlaget för fördelning av gemensamma kostnads- och 

intäktsposter. Blanketten har ändrats. 

  

I vissa fall är Skatteverkets hjälpblankett (SKV 2715 utgåva 01, 10-02) till fördel för det bolag som 

begär avräkning. I dessa fall ska blanketten användas vid ansökningar som inkommit under 2010. Det 

gäller exempelvis när gemensamma kostnadsposter ska fördelas och koncernbidrag mottagits. 

 


